



# НЕЛИДОВСКИЙ БЛАГОВЕСТ

31 Мая 2024г. №21 (1051)

НАРОДНАЯ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ДУХОВНАЯ  
ГАЗЕТА НЕЛИДОВСКОГО БЛАГОЧИНИЯ



« Всегда радуйтесь,  
непрестанно  
молитесь, за все  
благодарите»  
Апостол Павел

## Неделя о самаряныне



Пятое воскресенье по Пасхе называется Неделей о самаряныне: отрывок из Евангелия дня посвящен грешнице, изменившей свою жизнь после беседы со Спасителем.

Четырнадцатого мая 2023 года Церковь помнит святых, прославленных в лике преподобных: Пафнутия Боровского и Герасима Болдинского. Пророк Иеремия и благоверная царица Тамара почитаются в этот день. Память священномученика Макария, митрополита Киевского, преподобномучеников Афонских Евфимия,

Игнатия, Акакия и Ваты Персиянина, а также мученицы Нины Кузнецовой совершается в воскресенье 14 мая.

Иконы Божией Матери Андрониковская, «Нечаянная Радость» и Царевококшайская (Мироносицкая) чествуются в пятое воскресенье по Пасхе.

Воскресенье — выходной день, который каждый христианин посвящает Богу и Его делам, в первую очередь — молитве в храме. В этот день мы откладываем прочие занятия, чтобы участвовать в литургии.

Мы продолжаем проект «Готовимся к богослужению», чтобы помочь осознанно прийти в храм,

заранее изучить традиции и особенности богослужения, познакомиться с отрывком из священного Писания и его толкованиями, а также с краткими житиями святых, поминаемых Церковью в воскресный день 14 мая.

В течение 40 дней мы празднуем Пасху и каждая неделя посвящена воспоминанию какого-то евангельского рассказа. В пятую неделю по Пасхе мы вспоминаем беседу Господа с самаритянкой. Предание сохранило для нас ее имя — Фотина (светлая, святая), а по-русски — Светлана. Свою жизнь она закончила мученически. Согласно преданию, святая плюнула императору Нерону, гонителю христиан, в лицо со словами: «Нечестивейший слепец, заблудший и безумный человек! Неужели ты считаешь меня столь неразумной, чтобы я согласилась отречься от Владыки моего Христа и принесла жертву подобным тебе слепым идолам?!» Вся ее семья пострадала мученически в начале гонений. Старший сын Виктор был воеводой в войске Нерона, но не уничтожал верующих, а защищал. Родные Фотины отказались отречься от Господа или тайно исповедовать свою веру. Даже в темнице и перед смертью самаритянка продолжала проповедовать.

Песнопения Недели о самаряныне вы можете услышать на богослужении в течение четырех дней наступающей седмицы: в воскресенье, четверг, пятницу и субботу, поскольку в понедельник и во вторник совершается служба Преполовения Пятидесятницы, а в среду — отдание Преполовения. О том, что такое Преполовение и почему мы его празднуем, читайте в нашем материале.

Источник: foma.ru

## «Чудо Воскресения Христова»



18 апреля, в субботу, в Воскресной школе Прихода церкви Балькинской иконы Божией Матери состоялся замечательный пасхальный праздник под названием «Чудо Воскресения Христова». Празднование Пасхи в Воскресной школе — это особенное, незабываемое событие, объединяющее детей и взрослых вокруг православных, давних традиций и обычаев этого светлого, необыкновенного дня. Воспитанники воскресной школы представили вниманию зрителей прекрасный спектакль, в котором они показали интересную, талантливую игру о том, что Пасха это удивительный, долгожданный и веселый праздник, который нужно всегда отмечать, несмотря на всякие препятствия

и трудности на нелёгком жизненном пути. На празднике царил творческая, неповторимая, дружеская атмосфера. В пасхальных поздравлениях принимали активное участие все дети: от самых маленьких до самых старших. Ребята с большим вдохновением пели и танцевали, понимая, что данный праздник имеет глубокий духовный смысл для всех православных христиан. Ведь во время празднования верующие вспоминают исторические события, связанные с распятием и воскресением Христа и переживают радость от осознания своего спасения. Пасха напоминает людям о необходимости духовного возрождения и обновления своей жизни в соответствии с учением Христа. Восхищенные зрители, а это были родители, дедушки, бабушки, друзья воспитанников воскресной школы, с огромным удовольствием аплодировали юным артистам. В завершение радостного и красивого праздника для детей было организовано запоминающееся чаепитие, где воспитанникам вручили памятные подарки в честь Пасхи. Выражаем всему педагогическому коллективу воскресной школы Прихода церкви Балькинской иконы Божией Матери нашу безмерную благодарность и глубокую признательность за такое красочное пасхальное представление; за тепло и любовь, которыми всегда «наполнены» учебные занятия в воскресной школе! Желаем педагогам, и лично директору школы Цветковой Надежде Ивановне, успешных, блестящих достижений в дальнейшей образовательной и культурной деятельности, бодрости, оптимизма и процветания!!!

От имени благодарных зрителей Белова В. И.,  
бабушка Надежды и Светланы Колбиных



## Третье обрѣтение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна



Пророк Иоанн Креститель – после Девы Марии самый чтимый святой. С именем Иоанна Предтечи связано семь праздников (по новому стилю):

Пророк Иоанн Креститель был сыном священника Захарии (из рода Аарона) и праведной Елизаветы (из рода царя Давида). Жили его родители около Хеврона (в Нагорной стране), на юг от Иерусалима. Он приходился по материнской линии родственником Господа Иисуса Христа и родился на шесть месяцев раньше Господа. Как повествует евангелист Лука, Архангел Гавриил, явившись его отцу Захарии в храме, возвестил о рождении у него сына. И вот у благочестивых супругов, до преклонной старости лишенных утешения иметь детей, наконец рождается сын, которого они испросили в молитвах.

По милости Божией он избежал смерти среди тысяч убитых младенцев в Вифлееме и его окрестностях. Святой Иоанн вырос в дикой пустыне, готовя себя к великому служению строгой жизнью – постом и молитвой. Он носил грубую одежду, прихваченную кожаным поясом, и питался диким медом и акридами (род саранчи). Он остался пустынножителем до тех пор, пока Господь не призвал его в тридцатилетнем возрасте к проповеди еврейскому народу.

Повинуясь этому призыванию, пророк Иоанн явился на берегах Иордана, чтобы пригласить народ к принятию ожидаемого Мессии (Христа). К реке перед праздником очищения в большом количестве сходил народ для религиозных омовений. Здесь и обратился к ним Иоанн, проповедуя покаяние и крещение во оставление грехов. Сущность его проповеди заключалась в том, что прежде, чем получить внешнее омовение, люди должны нравственно очиститься, и таким образом приготовить себя к принятию Евангелия. Конечно, крещение Иоанна не было еще благодатным таинством христианского Крещения. Смысл его заключался в духовном приготвлении к принятию будущего Крещения водой и Святым Духом.

По выражению одной церковной молитвы, пророк Иоанн был светлой утренней звездой, которая своим блеском превосходила сияние всех других звезд и предвещала утро благодатного дня, освещаемого духовным Солнцем Христом (Мал.4:2). Когда ожидание Мессии достигло высшей степени, пришел к Иоанну на Иордан креститься и Сам Спаситель мира, Господь Иисус Христос. Крещение Христа сопровождалось чудесными явлениями – схождение Святого Духа в виде голубя и голосом Бога Отца с неба: «Сей есть Сын Мой возлюбленный...»

Получив откровение о Иисусе Христе, пророк Иоанн говорил народу о Нем: «Вот Агнец Божий,

который берет на Себя грехи мира». Услышав это, двое из учеников Иоанна присоединились к Иисусу Христу. То были апостолы Иоанн (Богослов) и Андрей (Первозванный, брат Симона Петра).

Крещением Спасителя пророк Иоанн завершил и как бы запечатлел свое пророческое служение. Он безбоязненно и строго обличал пороки как простых людей, так и сильных мира сего. За это он скоро пострадал.

Царь Ирод Антипа (сына царя Ирода Великого) приказал посадить пророка Иоанна в темницу за обличение его в оставлении своей законной жены (дочери аравийского царя Арефы) и за незаконное сожителство с Иродиадой. Иродиада до этого была замужем за родным братом Ирода Филиппом.

В день своего рождения Ирод устроил пир, на который съехалось много знатных гостей. Саломия, дочь нечестивой Иродиады, своей нескромной пляской во время пира до того угодила Ироду и возлежащим с ним гостям, что царь с клятвой обещал ей дать все, чего ни попросит она, даже до половины своего царства. Танцовщица, наученная матерью, просила дать ей тогда же на блюде голову Иоанна Крестителя. Ирод уважал Иоанна как пророка, поэтому он опечалился от такой просьбы. Однако постеснялся нарушить данную им клятву и послал стража в темницу, который отсек Иоанну голову и отдал ее девице, а та отнесла голову своей матери. Иродиада, надругавшись над отсеченной святой главой пророка, бросила ее в грязное место. Ученики Иоанна Крестителя погребли его тело в самарянском городе Севастии. За свое злодеяние Ирод получил возмездие в 38 году после Р. Х.; его войска были разбиты Арефой, выступившим против него за бесчестье дочери, которую он покинул ради Иродиады, а в следующем году римский император Калигула сослал Ирода в заточение.

Как повествует предание, евангелист Лука, обходя с проповедью Христовой разные города и селения, из Севастии взял в Антиохию частицу мощей великого пророка – его правую руку. В 959 году, когда мусульмане овладели Антиохией (при императоре Константине Порфирородном), дьякон перенес руку Предтечи из Антиохии в Халкедон, откуда она была перевезена в Константинополь, где и хранилась до времени завоевания этого города турками. Потом правая рука Иоанна Крестителя хранилась в Петербурге в церкви Нерукотворного Спаса в Зимнем Дворце.

Источник: [azbyka.ru](http://azbyka.ru)



**2 Июня. Воскресенье.**  
**Неделя 5-я по Пасхе,**  
**о самаряныне.**

9.00. Часы. Исповедь. Литургия.

11.00. Заочное отпевание.

12.30. Беседы для желающих принять  
Таинство Святого Крещения.

**3 Июня. Понедельник.**  
**Владимирской иконы**  
**Божией Матери.**

8.00. Утренняя. Часы. Исповедь. Литургия.

**4 Июня. Вторник.**  
**Мч. Василиска.**

8.00. Утренняя. Исповедь. Литургия.

**6 Июня. Четверг.**

**Блж. Ксении Петербургской.**

8.00. Утренняя. Исповедь. Литургия.

**7 Июня. Пятница.**

**Третье обрѣтение главы Предтечи**  
**и Крестителя Господня Иоанна.**

8.00. Утренняя. Исповедь. Литургия.

**8 Июня. Суббота.**

**Апп. от 70-ти Карпа и Алфея.**

8.00. Часы. Исповедь. Литургия.

16.00. всенощное бдение. Исповедь.

### Именинники недели



**На этой неделе День Ангела празднуют**

**2 Июня.**

Александр, Алексей, Иван, Иосиф, Никита, Тимофей, Ян, Сюзанна.

**3 Июня.**

Андрей, Елисей, Кирилл, Константин, Михаил, Теодор, Федор, Ярослав, Алена, Елена, Илона.

**4 Июня.**

Даниил, Захар, Макар, Михаил, Павел, Теодор, Федор, Яков, София.

**5 Июня.**

Афанасий, Даниил, Леонтий, Михаил, Дарья, Ефросинья, Мария.

**6 Июня.**

Василий, Григорий, Иван, Никита, Семен, Степан, Теодор, Федор, Ян, Ксения, Оксана.

**7 Июня.**

Иван, Иннокентий, Теодор, Федор, Ян.

**8 Июня.**

Александр, Георгий, Егор, Иван, Макар, Ян, Алена, Елена, Илона.

**9 Июня.**

Иван, Леонид, Леонтий, Нил, Петр, Ян, Анастасия.

**10 Июня.**

Денис, Дмитрий, Захар, Игнат, Иракий, Макар, Никита, Николай, Павел, Петр, Алена, Елена, Илона.

## Святитель Алексий Московский, митрополит Киевский и всея Руси, чудотворец



Святитель Алексий, митрополит Киевский и всея России чудотворец (в миру Елевферий) родился в 1292 году (по другим данным, 1304) в Москве в семье боярина Феодора Бяконта, выходца из Черниговского княжества.

Господь рано открыл будущему святителю его высокое предназначение. На двенадцатом году жизни Елевферий раскинул сети для ловли птиц, незаметно для самого себя задремал и вдруг явственно услышал голос: «Алексий! Что напрасно трудишься? Ты будешь ловить людей». С этого дня отрок стал уединяться, часто посещать церковь и в пятнадцатилетнем возрасте решил стать иноком. В 1320 году он вступил в Московский Богоявленский монастырь, где провел более двадцати лет в строгих иноческих подвигах. Руководителями его и друзьями были замечательные подвижники этой обители – старец Геронтий и Стефан, брат преподобного Сергия Радонежского. Затем митрополит Феогност повелел будущему святителю оставить монастырь и заведовать судебными делами Церкви. Эту должность святой исполнял 12 лет со званием митрополичьего наместника. В конце 1350 года вла-

дыка Феогност посвятил Алексия во епископа Владимирского. По смерти Феогноста, патриарх Филофей поставил митрополитом Алексия. Настольная грамота патриарха новому митрополиту датируется 30 июня 1354 г., согласно ей, Алексий, не будучи греком, возводился в сан митрополита в виде исключения, за его добродетельную жизнь и духовные достоинства. В то время Русская Церковь раздираема была великими нестроениями и распрями, в частности, из-за претензий митрополита Литвы и Волыни Романа. В 1356 году, чтобы положить конец смутам и тревогам, святитель отправился в Константинополь к Вселенскому патриарху. Патриарх Каллист дал Алексию право считаться архиепископом Киева и Великой России с титулом «всечестнаго митрополита и экзарха». На обратном пути во время бури на море кораблю грозила гибель. Алексий молился и дал обет построить храм святому того дня, в который корабль пристанет к берегу. Буря утихла, корабль пристал 16 августа. Восторженно встретила святителя Москва.

Несмотря на все смуты, святитель Алексий всячески заботился о своей пастве – ставил епископов, устраивал общежительные монастыри (по образцу Троицкого, основанного преподобным Сергием), налаживал отношения с ордынскими ханами. Не раз святому и самому приходилось путешествовать в Золотую Орду. В 1357 году хан потребовал у великого князя, чтобы святитель прибыл к нему и исцелил слепую Тайдулу – его супругу. «Прощение и дело превышает меру сил моих, – сказал святой Алексий, – но я верю Тому, Который дал прозреть слепому, – не презрит Он молитвы веры». И действительно, по его молитве, окропленная святой водой, супруга хана исцелилась.

Когда скончался великий князь Иоанн, святитель взял под свою опеку малолетнего его сына Дмитрия (будущего Донского). Много пришлось святому владыке потрудиться, дабы примирять и смирять строптивых князей, не желавших признавать власть Москвы. Вместе с тем не оставлял митрополит и трудов по устройству новых обителей. Им основаны в 1361 году Спаса Нерукотворенного Образа монастырь на Яузе в Москве (Андроников, по имени ученика преподобного Сергия, первого игумена монастыря Андроника) по обету, который он дал, когда корабль во время его поездки в Константинополь терпел бедствие; Чудов – в Московском Кремле, восстановлены и две древние обители – Благовещенская в Нижнем Новгороде и Константино-Еленская во Владимире. В 1360 г. в Серпухове им был основан Владычичий женский монастырь в честь Введения во храм Пресвятой Богородицы и также построена женская общежительная обитель его имени (Алексеевская).

Святитель Алексий достиг глубокой старости – 78 лет, пробыв на митрополичьей кафедре 24 года. Почил он 12

февраля 1378 года и погребен по завещанию в Чудовом монастыре. Мощи его были обретены через 50 лет чудесным образом, после чего стали чтить память великого святителя и молитвенника за Русскую землю.

Источник: azbyka.ru

### Корзина доброты



24 и 25 мая в Нелидово прошла акция «Корзина доброты», проводимая с 2015 года компанией X5 Group и Банком еды «Русь». Добрыми намерениями горожан поделиться заботой с ближним было собрано 120,580 килограммов продовольствия, а это значит, что частичка человеческого тепла порадует и согреет одиноких пожилых людей, нуждающиеся в поддержке семьи с детьми. Во время акции было множество примеров щедрости, когда, например, женщина с тростью (явно сама нуждающаяся в поддержке) наполняет тележку продуктами, или десятилетняя девочка на оставшиеся монетки от игрового автомата приобретает пачку соли и ванилин с разрыхлителем. В такие моменты понимаешь, что наш мир не рухнет, если сердцами людей движет желание помогать. Особую благодарность выражаем нашим волонтерам разных возрастов за активную работу в акции! Надеемся, что это доброе дело перерастет в нашу общую традицию!

Церковная служба социальной помощи и благотворительности Нелидовского благочиния Ржевской епархии

## Икона Богородицы «Владимирская»



Владимирская икона попала на Русь из Византии в XII веке как подарок киевскому князю Мстиславу Владимировичу.

Владимирская икона сопровождала князя Андрея Боголюбского в походе 1164 года против волжских булгар. Одержанную победу летописец назвал «новым чудом святой Богородицы Владимирской». А когда 29 июня 1174 года князь Андрей был убит по заговору бояр Кучковичей, а во Владимире начались грабежи и убийства, священник Николай (Микула) «...поча ходити... со святою Богородицею, в ризах по городу», и мятеж прекратился. По просьбе владимирцев он же встречал со святыней тело князя

Андрея, привезенное из Боголюбова во Владимир на погребение. Позже по молитвам к Богородице перед этой иконой владимирские князья сумели отстоять свою независимость.

Новый период в истории Владимирской иконы связан с Москвой, ставшей в конце XIV века преемницей Владимира. В 1395 году на Русь двинулся непобедимый полководец Тамерлан, и великий князь Василий Дмитриевич, не надеясь на войска, истощенные Куликовской битвой и предыдущим нашествием золотоордынского хана Тохтамыша, послал во Владимир за чудотворной Владимирской иконой.

26 августа (8 сентября по новому стилю), в день принесения иконы в Москву и всенародного моления перед ней, Тамерлан неожиданно повернул свои войска и ушел в степи. В честь сретения (то есть встречи) Владимирской иконы в центре Москвы был основан знаменитый Сретенский монастырь.

Окончательное перенесение Владимирской иконы из Владимира в Москву произошло в год освобождения Руси от монголо-татарского ига (1480).

Перед Владимирской иконой в Успенском соборе молился Иоанн Грозный накануне и после военных походов (Казанского в 1552, Полоцкого в 1563). Эту икону он называл «державы Руския заступление», а детям своим завещал жить так, чтобы Бог был с ними «молитвами... Богородицы... и милостию честнаго ея образа иконы Владимирская».

В 1645 году, при венчании на царство Алексея Михайловича Романова, после входа государя в храм и пения многолетия новому царю был совершен молебен перед Владимирской иконой.

В 1812 году праздник сретения Владимирской иконы совпал с днем Бородинской битвы. В этот день совершили большой крестный ход с Владимирской и другими чтимыми иконами по центру Москвы. А 26 мая 1883 года, в день освящения храма Христа Спасителя, Владимирская икона возглавляла торжественный крестный ход из Успенского собора к новому храму.

источник: foma.ru

## Радость пожилым!



28 мая социальной службой Нелидовского благочиния была проведена благотворительная акция «Радость пожилым» для проживающих граждан в стационарном отделении д. Селы ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания». Волонтерами в этом добром деле стали воспитанники социально-реабилитационного центра «Мой семейный центр». Такие добрые и светлые, в разноцветной одежде, мальчишки и девчонки подарили свои песни и танцы одиноким людям, чья жизнь, к сожалению, не выходит за пределы стационарного учреждения. Звонкие детские голоса и улыбки скрасили один из дней людей старшего поколения. А от социальной службы были вручены сладкие гостинцы.

Церковная служба социальной помощи и благотворительности Нелидовского благочиния Ржевской епархии

### Более 100 ветеранов Великой Отечественной войны в Тверской области получили выплаты ко Дню Победы

К 79-й годовщине Победы Отделение Социального фонда России по Тверской области обеспечило ветеранов Великой Отечественной войны специальной выплатой. В этом году ее получателями стали 105 ветеранов, проживающих в регионе.

Размер единовременной выплаты составляет 10 тысяч рублей. Средства участники и инвалиды войны получили одновременно с пенсией за апрель.

«Праздничная выплата ко Дню Победы полагается участникам боевых действий тех лет, включая военнослужащих, партизан, подпольщиков, разведчиков и контрразведчиков, защитников Ленинграда. Ветеранам не нужно было обращаться в клиентские службы и подавать заявления. Выплата была назначена автоматически на основании данных, имеющихся в региональном Отделении СФР», — отметил Управляющий Отделением Социального фонда России по Тверской области Вячеслав Воеводин.

Отделение СФР по Тверской области

### Жители Тверской области могут проконсультироваться со специалистами Отделения Социального фонда по видеосвязи

Тверское Отделение СФР запустило пилотный проект по приему граждан по видеосвязи. Такие консультации будут проводить управляющий, заместители управляющего, руководители профильных структурных подразделений или их заместители.

Видеоприём будет организован в клиентских службах по всему региону, где необходимые для общения зоны уже технически оборудованы.

Записаться на приём можно по телефону единого контакт-центра: 8-800-100-00-01 или при личном обращении в клиентские службы ОСФР по Тверской области. После этого человеку необходимо подойти к назначенному времени, при этом специалисты подразделения обеспечат полное сопровождение такого приёма.

Отделение СФР по Тверской области

Ссылка на страницу  
строительства Храма в контакте  
[https://vk.com/ ioannhramnelidovo](https://vk.com/ioannhramnelidovo)

## Дорогие братья и сестры!



Приход Балькинской иконы Божией Матери организует службу волонтерской помощи пожилым людям и паллиативным больным.

Ваша помощь в любом её выражении сможет скрасить будни одиноких пожилых и лежачих больных, у которых порой нет возможности обменяться хотя бы словом с другим человеком.

Чтобы стать волонтером необходимо заполнить анкету (можно взять в лавке на ул. Горького д. 12) и пройти собеседование у помощника благочинного. Своим желанием объединиться мы можем изменить к лучшему жизнь тех, кто нуждается в нашем внимании и заботе, а самое главное – дать почувствовать наименее защищенным согражданам, что они не брошены и не забыты.

Думайте о добрых делах и имейте возможность их делать!

### Церковная служба социальной помощи и благотворительности Нелидовского благочиния Ржевской епархии

Не каждый знает, что каждую Литургию в храмах молятся за строителей и благоустроителей (жертвователей) храма сего.

Никогда не поздно начать делать благие дела.

Надеемся на вашу помощь и поддержку!

1. На номер карты 5336 6901 6842 0687
2. На номер телефона 8 906 650 42 67
3. На расчетный счет Фонда строительства храма Иоанна Кронштадтского и благоустройства города Нелидово  
ИНН 6912997055 КПП 691201001  
р/с 40703810706000000624  
Филиал Центральный ПАО Банка «ФК Открытие», г.Москва  
к/с 30101810945250000297  
БИК 044525297
4. Отсканировать данный QR-код



Большой храм строится из маленьких кирпичиков, большой путь преодолевается малыми шагами!

С началом строительного сезона на стройплощадке Храма в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского в г. Нелидово продолжаются субботники на стройке Храма в 17-00 с 9 апреля каждый вторник Приглашаем всех желающих.

Информационная служба Нелидовского благочиния

МИХАИЛ	ТАРАСИЙ	АНДРЕЙ	ГАЛИНА
<b>ИМЕННОЙ КИРПИЧ</b>			
НИКОЛАИ			АННА
ФОТИНА	ЛЮДМИЛА		

В Иконной Лавке, Церкви, Часовне, ООО «Клиника доктора Гребенникова» можно приобрести **ИМЕННОЙ КИРПИЧ** (жертва на строительство Храма в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского -100 руб.)

С конца мая 2023г. в Вотцап была создана группа «Достроим храм вместе». За время её существования на нужды строительства храма была собрана значительная сумма. Теперь еженедельно в газете мы будем публиковать отчет о пожертвованиях в этой группе. С 20.05.2024 по 26.05.2024 поступило 43.705 руб.

### ПОМОГИ И ТЫ



Приход церкви Балькинской иконы Божией Матери объявляет сбор для заказа иконы Матроны Московской. Ваши добровольные денежные пожертвования мы с благодарностью примем: — в часовне на пл. Жукова — в иконной лавке на ул. Горького, 12 — в церкви на ул. Ржевской, 15 — в бухгалтерии на ул. Шахтерская, 5  
Телефон: 5-14-51

*Поздравляем!*

Работники Нелидовского Прихода церкви Балькинской иконы Божией Матери сердечно поздравляют с Днем Ангела **Мальшеву Елену Ивановну!** Желаем Вам здоровья, счастья, успехов, исполнения желаний, помощи Божией во всех начинаниях, крепкой веры, всех благ, многая и благая лета!

## Редакционный совет:

Иеромонах Николай (Голубев), протоиерей Сергей Малышев, Алена Михайлова.

Главный редактор  
Михайлов Александр Геннадьевич

Учредитель: местная религиозная организация православный Приход церкви Балькинской иконы Божией Матери г. Нелидово Ржевской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)

Не использовать в хозяйственных целях

«Нелидовский Благовест» распространяется в г. Нелидово, Нелидовском, Жарковском, районах Тверской области

Время подписания в печать по графику: 28. 05. 2024, 10.00. Фактическое время подписания: 28. 05. 2024, 10.00

Газета выходит один раз в неделю с 19 декабря 1999 г.

Адрес редакции и издателя:  
172521 Тверская обл., г. Нелидово, ул. Шахтерская, д. 5. тел./факс 5-14-51

Отпечатано в филиале АО «Тверская областная типография» г. Ржев, ул. Урицкого, 91

Сайт Ржевской епархии: <http://ржевскаяепархия.рф/>

Цена свободная

E-MAIL: b-listok@rambler.ru

Формат А-3, Объем 3 печ. л., Тираж 999 Заказ 136

12+